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Avizat,

Seful Postului de Politie

Ag.şef Ghiurţu Vasile
PLAN DE PAZA

                                 al comunei Letcani, conform Legii nr.333/2003 privind paza 

                           obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor, modificata 

                                               si completata prin Legea nr.9/2007

Cap 1. Caracteristicile obiectivului de paza


Comuna Letcani are o populatie de circa 7000 locuitori si este situata in partea de vest a municipiului Iasi pe de o parte si de alta a D.E. 583 Iasi- Tg. Frumos, delimitata la Nord de comuna Rediu, la Sud de comuna Horlesti, la Est de Municipiul Iasi si la Vest de orasul Podu- Iloaiei, la contactul dintre Campia Moldovei si Podisul Central Moldovenesc.

Comuna Letcani este amplasata pe o suprafata de 5855 ha, si este compusa din 4 sate : Letcani, Cogeasca, Bogonos si Cucuteni si doua trupuri de asezari satesti :

a. Trupul Caprita + Avicola

b. Trupul de sub dealul Holm.

Comuna Letcani are un numar de 54 obiective, dintre care amintim : S.C. Avicola S.A., Ferma Caprita, S.C. Federal Coop S.R.L, S.C. Sandra Trading S.R.L, S.C. Parcs S.R.L., S.C. Imparat S.R.L., S.C. Redracom S.R.L., S.C. Turcos S.R.L., S.C. Petro-Magico S.A., Dispensarul Uman Letcani, Scoala de Arte şi Meserii Letcani, SC Europa Express SRL,SC Romil Service SRL, SC Ital System SRL, Grup Colas, SC Vega SRL , etc.



Locuitorii sunt stabili, majoritatea lucrand in agricultura, iar o parte in Municipiul Iasi sau la obiectivele de pe raza comunei.


Avand in vedere ca in ultimii ani pe raza comunei au avut loc fapte antisociale, precum infractiuni contra patrimoniului si contra persoanei, consideram ca este necesara constituirea unui dispozitiv de paza cu personal instruit in acest sens.
Cap. 2 DISPOZITIV DE PAZA :


In scopul asigurarii pazei si securitatii bunurilor apartinand proprietarilor privati si publici, precum si a integritatii corporale si sanatatii persoanelor fizice, este necesara patrularea auto cu agenti de paza care sa isi desfasoare activitatea pe timpul noptii in toate satele componente ale Comunei Letcani.

Pentru intarirea sistemului de paza conform Legii 333/2003 se vor executa urmatoarele :

· Asigurarea unui iluminat public corespunzator pe timp de noapte in toate satele comunei ;

· Echiparea agentilor de paza cu uniforme distinctive, cu statii de emisie receptie pentru asigurarea unei comunicari rapide ;
· Consemnul posturilor (general + particular) ;

· Modul de actiune ;

· Alte reguli.


Cap. 3 CONSEMNUL POSTURILOR

A. Consemnul general


Personalul de paza are urmatoarele obligatii :

· Sa previna producerea oricaror fapte de natura antisociala si a prejudiciilor de natura materiala sau umana ;

· Sa opreasca si sa legitimeze persoanele despre care exista date sau indicii ca au savarsit infractiuni sau alte fapte ilicite precum si persoanele si atelajele suspecte care circula la ore tarzii.

· Sa aduca imediat la cunostinta conducerii administratiei publice locale evenimentele ce s-au produs pe timpul executarii serviciului de paza si patrulare ;

· Sa sesiseze politia in legatura cu orice fapta de natura sa prejudicieze patrimuniul public si privat si sa-si dea concursul pentru indeplinirea misiunilor ce revin politiei in veserea retinerii infractorilor ;

· sa asigure paza bunurilor, a obiectivelor, a locuintelor din zona obiectivelor si totodata sa fie pregatit cand in zona au loc fapte antisociale, asa incat sa poata da relatii in legatura cu evenimentele petrecute :

· sa nu lipseasca nejustificat de la locul de paza si sa ia masuri de asigurare a obiectivului atunci cand lipseste ;

· sa nu se prezinte la serviciul de paza sub influenta bauturilor alcoolice, sa nu doarma sau sa nu consume bauturi alcoolice in timpul serviciului de paza ;

· in caz de calamitati, accidente sau incendii sa ia masuri de salvare a victimelor si sa anunte organele de politie, conducerea Primariei si Pompierii in orice cauza se impune ;

· sa poarte numai pe timpul desfasurarii activitatii de paza mijloacele de aparare si protectie si sa faca uz de acestea numai in cazurile si conditiile prevazute de lege ;

· sa aiba o conduita civilizata si demna pe parcursul activitatii ce o desfasoara atat fata de cetatenii Comunei Letcani cat si fata de conducatorii institutiilor cu care au contact ;

· sa respecte consemnul particular si secretul de serviciu in scopul asigurarii unui sistem de paza si patrulare eficient corespunzator necesitatilor cetatenilor Comunei Letcani.

B. Consemnul Particular
· Patrularea pe trasee prestabilite de comun acord cu organele de politie si conducerea Primariei Letcani.

· Stationarea in anumite puncte ale satelor se va face in fiecare noapte, pentru observarea unei zone mai vaste si de ansamblu a acestora si in imediata vecinatate a institutiilor scolare ;

· Sprijinirea organelor de politie si a cetatenilor in vederea prevenirii si combaterii furturilor de bunuri din gospodarii, institutii si de pe suprafetele agricole cultivate ;

· Sprijinul organelor de politie in vedere amentinerii ordinii si linistii publice pe timpul serviciului de paza si patrulare si cu ocazia unor manifestari publice.
Cap. 4 Modul de actiune
                - Identificarea si retinerea persoanelor turbulente care pun in pericol ordinea si linistea publica, acestea urmand a fi predate organelor de politie pentru aplicarea masurilor legale in vigoare ;


    - Informarea conducerii Primariei Comunei Letcani despre evenimentele ce au avut loc pe traseele de deplasare si sectorul de paza ;


    - Legitimarea persoanelor care circula la ore tarzii atat in interiorul satelor componente ale comunei cat si pe administrativul comunei Letcani respectiv pe domeniul public si privat al acesteia ;


    - Evitarea producerii unor fenomene antisociale de proportii prin retinerea persoanelor recalcitrante si predarea acestora organelor de politie pentru dispunerea masurilor legale.

      Cap. 5 Reguli Generale privind asigurarea conditiilor de mediu si ordine publica
· Desfasurarea lucrarilor agricole, recoltarea, transportul si depozitarea produselor se va face de regula intre orele 07:00 – 20:00 in zilele lucratoare, urmand ca odata cu lasarea serii vehiculele autovehiculele si cetatenii care transporta produse agricole sa fie legitimate de patrulele de paza de pe raza comunei Letcani, in scopul verificarii corectitudinii si provenientei produselor sau a materialelor tranportate ;

· Transportul si depozitarea gunoiului de grajd se va face la platforme amenajate in acest sens \, avand dimensiuni : L=2-4 m, i= 2-2.5 m. Avand in vedere ca deseurile menajere trebuie predate in baza unui contract de servicii la firma de salubritate SC PREDEMET SA PODU ILOAIEI, de catre fiecare familie, operator economic si institutie, depozitarea acestora este interzisa pe raza Comunei Letcani, urmand ca persoanele rau intentionate si identificate de patrulele de paza sa fie santionate contraventional de catre ordonatorul principal de credite conform legislatiei in vigoare. 

· Personalul de paza va fi instruit permanent profesional in scopul executarii in conditii optime  a serviciului de paza si patrulare pe adiministrativul comunei Letcani.

REALIZAREA LEGATURII SI COOPERARII

In vederea prevenirii diferitelor situatii care pun in pericol obiectivul pazit, paznicii vor coopera cu organele de politie, cu posturile de paza din imediata apropiere, cu Consiliul Local Letcani, precum si cu cetatenii care locuiesc prin imprejurimi.

Paznicii vor fi dotati cu lanterne, fluier, echipamente de protectie, insigne si mijloace de auto-aparare.

Controlul pazei se va face de catre organele de politie, primarul comunei, precum si alte persoane imputernicite, conform legii.

Pentru stabilirea taxei de paza se vor avea in vedere normativele in vigoare stabilite odata cu taxele si impozitele locale aferente anului 2013 si aprobate de Consiliul Local Letcani prin Hotarâre de Consiliu.


Planul de paza a fost intocmit de viceprimarul comunei Letcani, dl. ing. Noţingăr Ion, cu sprijinul sefului Postului de Politie Letcani, ag.şef Ghiurţu Vasile.


Prezentul plan intra in vigoare imediat ce a fost avizat de catre Consiliul Local Letcani.

Intocmit,

Viceprimar,

         ing. Noţingăr Ion

Aprobat în şedinţa ordinară a consiliului local Leţcani din data de 25.04.2013,  prin HCL nr.45/2013

Preşedintele şedinţei,





Secretar,


Borş Ionel Cristian





Irimiţa Vali Claudia
