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Hotărârea nr. 49 / 2014
privind excluderea doamnei consilier local Mihalache (căsăt. Cazacu) Oana Gabriela 

din comisia de validare a consiliului local
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEŢCANI, legal constituit, întrunit la lucrările şedinţei ordinare din data de 23 iunie 2014,

Având în vedere: 

· Procesul verbal nr.3828/23.06.2014 încheiat de comisia de validare a consiliului local aleasă în data de 21.06.2012, cu privire la validarea sau invalidarea unor mandate de consilieri locali aleşi la data de 10.06.2012, proces verbal in care s-a consemnat un vot pentru şi o abţinere ;

· referatul nr. 3696/2014  întocmit de doamna Irimiţa Vali-Claudia, secretar al comunei Leţcani în temeiul prevederilor art.44 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată;

· votul exprimat de către consilierii prezenţi la şedinţă cu privire la situaţia creată prin neprezentarea doamnei consilier local Mihalache (căsăt. Cazacu) Oana Gabriela la şedinţa ordinară a consiliului local Leţcani, doamna fiind membru al comisiei de validare a consiliului local Leţcani; 
· avizul favorabil cu privire la legalitatea adoptării prezentei hotărâri al secretarului comunei Leţcani, jr. Irimiţa Vali-Claudia, prin contrasemnarea acesteia, în temeiul prevederilor art.47 coroborat cu art.117 lit.”a” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată;

· prevederile Legii 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică locală;
· examinând prevederile legale specifice în materie, respectiv: prevederile art.6,7 şi 67 din OG nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului –cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, aprobată şi modificată de Legea nr. 673/2002; prevederile art.31, 32, 33, 35 din Legea nr. 215/2001 republicată, privind administraţia publică locală;


In temeiul art.45 alin.1 si art.115 alin.1 lit.b din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

                                                             HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Consiliul local Leţcani aprobă excluderea doamnei consilier local Mihalache (căsăt. Cazacu) Oana Gabriela din comisia de validare a consiliului local Leţcani şi declară vacant locul acesteia.
Art.2. Secretarul comunei va inainta cate un exemplar al prezentei hotarari primarului, doamnei consilier local Mihalache (căsăt. Cazacu) Oana Gabriela, persoanelor interesate, compartimentului financiar-contabil din cadrul primăriei şi Instituţiei Prefectului Judetului Iaşi.

O copie a prezentei hotarari va fi afisata la sediul consiliului local pentru a fi adusa la cunostinta publica.

Dată astăzi :23.06.2014
Preşedintele şedinţei,





Contrasemnează,

Ţoptea Vasile






Secretar,











jr. Irimiţa Vali-Claudia

