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 Hotărârea  nr. 23 / 2012
privind modificare şi completare Regulament de Organizare şi Funcţionare a Consiliului local Leţcani
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEŢCANI, legal constituit, întrunit la lucrările şedinţei ordinare 
din data de 11 iulie  2012,

Având în vedere: 
· Nota de fundamentare şi proiectul de hotărâre nr.4289/23.06.2012 privind modificarea şi completarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Local Leţcani, proiect iniţiat de domnul consilier local Ursache Ovidiu, în temeiul dispoziţiilor art.45 alin.(6) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată;

· referatul nr. 4502/10.07.2012 întocmit de d-na Grumăzescu Mirela Antonela, consilier juridic al consiliului local, în temeiul prevederilor art.44 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată;

· avizul nr.4461/11.07.2012 al comisiei pentru activitatea în domeniul educaţie, cultură religie din cadrul consiliului local Leţcani pentru proiectul de hotărâre mai sus menţionat, aviz emis în temeiul prevederilor art.43 şi 54 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată;

· avizul favorabil cu privire la legalitatea adoptării prezentei hotărâri al secretarului comunei Leţcani, jr. Irimiţa Vali-Claudia, prin contrasemnarea acesteia, în temeiul prevederilor art.47 coroborat cu art.117 lit.”a” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată;
· HCL 4/2012 privind aprobarea bugetului local şi  a listei de investiţii pe anul 2012;
· prevederile Legii 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică locală;
examinând prevederile legale specifice în materie, respectiv: Constituţia României; Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală; Legea nr. 67/2004 privind alegerea autoritatilor administratiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare; Ordonanta Guvernului Romaniei nr. 35/2002 pentru aprobarea regulamentului cadru de organizare si functionare a consiliilor locale, aprobata prin Lege 673/2002; Legea nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica; Legea nr.24/2000 privind normele de tehnica legislativa; Legea nr.393/2004 privind Statutul alesilor locali; Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informatii de interes public; Legea nr.339/2004 privind descentralizarea administrativa;   Statutului Comunei Letcani, aprobat prin Hotararea numarul 67/2007 a Consiliului Local Letcani; Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului Local Letcani, aprobat prin Hotararea Consiliului Local Letcani nr.30 din 25. 04 2007

In temeiul art.45 alin.1 si art.115 alin.1 lit.b din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

                                                             HOTĂRĂŞTE:

Art.1 Se aprobă modificarea şi completarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Local Leţcani, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Leţcani nr.30 din data de 25.04.2007, după cum urmează:


„ 1) În tot textul regulamentului sintagma” aparatul de specialitate al consiliului local” se înlocuieşte cu aceea de „aparatul de specialitate al primarului”;


2) La articolul 13, ultima frază se elimină;


3) Aliniatul 1 al art. 19 se completează cu punctele d-i, după cum urmează:


d) solicită şi analizează rapoartele de activitate al compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al primarului sau din cadrul compartimentului permanent al consiliului local şi avizează fişele de evaluare ale şefilor acestora;


e) solicită şi analizează informări, rapoarte sau alte situaţii întocmite de organele de conducere ale instituţiilor locale care desfăşoară activitate în domeniul de competenţă ale comisiei;


f) avizează strategiile şi programele de dezvoltare locală sau programele manageriale ale instiţiilor şi servicilor publice cu activitate în domeniile de competenţă ale comisiei;


g) analizează cererile/petiţiile/memoriile care vizează aspecte sau persoane a căror activitate se desfăşoară în domeniile de competenţă ale comisiei şi propun plenului consiliului local sau primarului modalităţi de soluţionare a acestora;


h) iniţiază şi participă în mod direct la organizarea unor activităţi având ca finalitate atingerea obiectivelor stabilite prin strategiile şi programele de dezvoltare locală;


i) propun acordarea de diplome, titluri onorifice, stimulente sau sancţiuni, în condiţiile legii şi ale prezentului regulament;


4 La art. 21 se adaugă literele d-i, care vor avea urmatorul conţinut :


d) transmite convocările sau invitaţiile la şedinţele comisiei;


e) ţine evidenţa participării consilierilor la şedinţele de comisie şi înaintează secretarului comunei situaţia privind participarea la şedinţele de comisie la sfârşitul fiecărei luni;


f)a sigură preluarea şi punerea la dispoziţia consilierilor a materialelor înscrise pe ordinea de zi a şedinţelor de comisie; înregistrează şi predă secretarului comunei sau consilierului juridic al consiliului local avizele şi celelalte documente adoptate de către comisie;           


g) ţine dosarul care reflectă activitatea comisiei, pe care il completează permanet, raspunzând de luarea măsurilor care se impun pentru evidenţierea pierderii, a distrugerii sau a sustragerilor documentelor care au făcut obiectul sau reflectă activitatea comisiei;


h) efectuează orice operaţiune şi rezolvă orice problemă care, potrivit procedurii de iniţiere, fundamentarea, avizarea şi adoptarea hotărârilor consiliului local, stabilită prin prezentul regulament se află în sarcina sa;


i) înlocuieşte preşedintele comisiei, exercitând, în absenţa acestuia, atribuţiile prevazute de prezentul regulament;


5) La art.33 alin.1 se adaugă literele m-t, având următorul conţinut:


m) avizează pentru legalitate proiectele de hotărâri ale consiliului local înainte ca acestea să fie supuse avizării de către comisiile de specialitate sau de a fi incluse pe ordine de zi a consiliului;


n) asigură redactarea în forma finală a hotărârilor consiliului local, care vor avea, atât ca întreg cât şi în ce priveşte fiecare articol în parte, conţinutul şi forma aprobate, prin vot, de către consiliul local, în condiţiile legii;


o) asigură respectarea normelor de tehnică legislativă;


p) asigură respectarea normelor legale privind transparenţa decizională, întocmeşte şi prezintă consiliului raportul anual privind transparenţa decizională;


r) coordonează şi controlează activitatea consilierului juridic al consiliului local împreună cu care pregăteşte dosarele ce cuprind materialele aflate pe ordinea de zi a şedinţelor(de plen sau de comisie), pe care le pune la dispoziţia preşedinţilor (de comisie sau de şedinţă ) şi a consilierilor locali;


s) comunică proiectele de hotărâri către consilieri/comisii şi a hotărârilor adoptate, în condişiilke legii şi ale prezentului regulament;


ş) coordonează şi verifică realizarea de către consilierul juridic al Consiliului Local Leţcani şi bibliotecarul comunal, respectiv punerea de către aceştia la dispoziţia celor interesaţi a colecţiilor cuprinzând hotărârile consiliului local şi dispoziţiile primarului;


t) coordonează şi asigură, împreună cu consilierul juridic al consiliului local respectarea procedurii stabilite prin prezentul regulament cu privire la iniţierea, fundamentarea, avizarea, dezbaterea, adoptarea şi comunicarea hotărârilor consiliului local, raspunzând direct de modul în care sunt realizate operaţiunile prevăzute de lege şi de prezentul regulament;     


ţ) propune consiliului local şi primarului măsurile pe care le consideră necesare pentru îmbunătăţirea activităţii şi eliminarea disfuncţiilor din activitatea consiliului local;


6) Art. 43 se completează cu un nou aliniat, care va avea următorul conţinut:”Iniţiatorii proiectelor de hotărâri au obligaţia de a întocmi note de fundamentare prin care susţin necesitatea, oportunitatea şi legalitatea reglementărilor şi propunerilor făcute. Pentru proiectele cu implicaţii majore se vor întocmi/solicita studii de oportunitate sau de impact, iar în situaţia în care hotârârile în cauză vizează aprobarea unor documentaţii tehnico-economice/contracte etc., aceştia îşi au obligaţia de a verifica şi de a-şi asuma răspunderea privind respectarea normelor tehnice şi juridice de întocmire a acestora şi existenţa avizelor şi autorizaţiilor prevăzute de legislaţia în materie;


7) Alin.1 al art. 44 va avea un nou conţinut, respectiv: ”Proiectele de hotărâri se înregistreză şi se depun, de către iniţiator la secretarul comunei, asigurându-se timpul necesar pentru obţinerea avizelor şi rapoartelor de specialitate şi pentru aplicarea normelor de asigurare a transparenţei decizionale;


Alin. 3 al art. 44 se modifică şi va avea următorul conţinut: ”Operaţiunile prevăzute la alin. 2 se realizează de către secretarul comunei, direct sau prin intermediul consilierului juridic al consiliului local”


8) După art. 47 se introduc 3 articole noi, după cum urmează:


a) art.48, cu următorul conţinut: ”Toate proiectele de hotărâri, avizate pentru legalitate de secretar, însoţite de avizele comisiilor de specialitate, de rapoartele compartimentelor de specialitate din cadrul aparatului primarului şi de referatul consilierului juridic al consiliului local, împreună cu documentaţiile aferente şi celelalte materiale înscrise pe ordinea de zi a consiliului local, se constituie în dosarul şedinţei, care este întocmit  de către consilierul juridic al consiliului local şi distribuit de acesta consilierilor locali, la data înmânării convocării sau cel mai târziu cu 24 de ore înainte de începerea şedinţei în plen;


b) art.49 va avea următorul conţinut: ”Dezbaterea şi adoptarea proiectelor de hotărâri se face cu respectarea prevederilor prezentului regulament, răspunderea în acest sens revine preşedintelui de şedinţă şi secretarului comunei, în condiţiile legii;


c) art.50 va avea următorul conţinut: ”Hotărârile consiliului local se comunică de către secretar şi intră în vigoare conform normelor legale în vigoare. Prin grija consilierului juridic al consiliului local şi a bibliotecarului comunal, sub controlul secretarului comunei, se realizează colecţii ale tuturor hotărârilor consiliului local şi ale dispoziţiilor primarului, care se află în permanenţă la dispoziţia celor interesaţi;


9) Alin.1 al art.67 se modifică şi va avea următorul conţinut: ”Aparatul permanent al Consiliului Local Leţcani cuprinde un post de consilier juridic, care poate fi ocupat prin concurs de persoane cu studii juridice şi experienţă în administraţia publică de cel puţin trei ani;


10) Statutul, atribuţiile, responsabilităţile şi modul în care se realizează salarizarea, evoluţia în carieră, evaluarea performanţelor profesionale ale persoanlului care face parte din aparatul permanent al Consiliului Local Leţcani se stabilesc prin hotărâri ale acestuia, în conformitate cu legislaţia în vigoare, cu Statutul Comunei Leţcani şi cu prevederile prezentului regulament;               


11) Art.69 şi alin.1 şi 2 ale art. 70 se abrogă, iar alin.3 al art.70 se modifică şi va avea următorul conţinut:


a) Consilierul juridic exercită atribuţiile şi responsabilităţile satbilite în conformitate cu normele legale în vigoare, prin fişa postului care se întocmeşte  de către secretar, de către comisia care are în sfera de competenţă problemele de natură juridică şi se aprobă prin hotărâre a consiliului local;


b) Fişa postului consilierului juridic al consiliului local este anexă l contractul individual de muncă şi cuprinde în mod obligatoriu, fără a se limita la acestea, următoarele atribuţii şi responsabilităţi:


- asigură asistenţă, consiliere juridică şi administrativă consiliului local şi comisilor de specialitate pe domenii de activitate participând obligatoriu la toate şedinţele acestora;


- sprijină consilierii locali şi cetăţenii să iniţieze, să fundamenteze şi să redacteze proiectele de hotărâri sau ale proiecte de acte administrative, cu respectarea normelor de tehnică legislativă;


- analizează, sub aspectul legalităţii, proiectele de hotărâri (şi documentaţiile aferente) iniţiate de către cei în drept şi întocmeşte, pe această bază, referatul din partea aparatului permanent al consiliului local care, împreună cu avizul de legalitate al secretarului comunei şi raportul din partea compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului va sta la baza avizării acestora de către comisiile de specialitate, respectiv al adoptării de către plenul consiliului local;


- ţine evidenţa proiectelor de hotărâri şi a celorlalte documente care vizează activitatea consiliului local, pe care le comunică in cel mai scurt timp, consilierilor locali, comisiilor sau compartimentelor de specialitate, preşedintelui de şedinţă etc., în vederea depunerii de amendamente, a emiteri avizelor, a întocmirii rapoartelor sau, după caz, a soluţionării problemelor semnalate;


- definitivează dosarele cuprinzând proiectele de hotărâri şi celelalte materiale care urmează să fie înscrise pe ordinea de zi, cu întreaga documentaţie aferentă, pe care le pune la dispoziţia fiecărui consilier, odată cu înmânarea convocărilor pentru şedinţă, sau cel mai târziu, cu 24 de ore înaintea începerii acesteia;      


- întocmeşte colecţia de hotărâri ale consiliului local, respectiv ale dispoziţiilor primarului, pe care le pune la dispoziţia consilierilor locali, a aparatului de specialitate al primarului, a şefilor instituţiilor sau ai serviciilor publice de nivel local şi a tuturor celor interesaţi;


- reprezintă în instanţă şi în faţa altor autorităţi, Consiliul Local Leţcani, aparând interesele şi susţinând poziţia adoptată de acesta; informează consiliul local în legătură cu orice litigiu în care acesta se află, solicitându-i să-şi stabilească poziţia procesuală sau punctul de vedere cu privire la modul de soluţionare pentru a le susţine în faţa autorităţilor competente;


- face parte din structurile funcţionale constituite la nivel local pentru inventarierea şi administrarea bunurilor aflate în proprietatea publică sau privată a Comunei Leţcani sau pentru achiziţii publice, verificând şi avizând pentru legalitate contractele încheiate; informează consiliul local asupra oricărei nereguli constatate;


- prezintă informări şi rapoarte privind modul în care se achită de sarcinile cuprinse în fişa postului sau cele cuprinse în fişa postului sau de cele stabilite prin hotărârile consiliului local;


- exercită orice alte atribuţii care, potrivit legislaţiei în vigoare, a hotărârilor consiliului local, Satutului Comunei Leţcani, asigură o bună organizare şi funcţionare a consiliului local din perspectiva atingerii obiectivelor stabilite prin strategiile programelor locale de dezvoltare.


c) Consilierul juridic al Consiliului Local Leţcani se află în subordinea secretarului comunei şi a preşedintelui de şedinţă din perioada respectivă, activitate sa fiind monitorizată şi de preşedinţii comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Fişa de evaluare a performanţelor profesionale în vederea acordării calificativului anual se întocmeşte de către secretarul comunei, se avizează de către comisiile de specialitate şi se aprobă prin hotărâre a consiliului local; acordarea de stimulente, respectiv aplicarea de sancţiuni se pot face de către consiliul local, la propunerea secretarului, a comisiilor de specialitate, a preşedintelui de şedinţă sau a primarului, cercetarea disciplinară fiind realizată de către comisia cu atribuţii juridice şi de disciplină din cadrul consiliului local, în condiţiile legii.”

Art.2 Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Local Leţcani se reactualizează prin înserarea în text a modificărilor şi completărilor aprobate prin prezenta hotărâre, conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Redactarea şi republicarea Regulamentului actualizat se realizează de către secretarul comunei, împreună cu consilierul juridic al consilului local, sub coordonarea preşedintelui comisiei cu atribuţii juridice, domnul Ursache Ovidiu.   

Art.3 Exercitarea atribuţiilor şi responsabilităţilor prevăzute în regulament de către persoanele care exercită funcţii de demnitate publică, pentru funcţionari publici şi personalul contractual din cadrul administratiei publice locale este obligatorie, neîndeplinirea lor atragând răspunderea acestora în condiţiile legii.


Art.4 Consiliul Local Leţcani, comisiile de specialitate, consilierii locali, secretarul comunei, consilierul juridic al consiliului local, primarul, viceprimarul, şefii compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului, administratorul public şi toţi factorii vizaţi vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri şi vor asigura respectarea/aplicarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local, cu modificările şi completările aprobate.

Art.5 Secretarul comunei va comunica prezenta hotărâre Instituţiei Prefectului Judeţului Iaşi, primarului comunei Leţcani şi aparatului de specialitate al acestuia, consilierilor locali, consilierului juridic al consiliului local şi tuturor celor vizaţi, în condiţiile legii.                 
O copie a prezentei hotărâri va fi afişată la sediul consiliului local pentru a fi adusă la cunoştinţă publică.


Dată astăzi: 11.07.2012
Preşedintele şedinţei,







Contrasemnează,

Ursache Ovidiu








Secretar,












jr. Irimiţa Vali-Claudia

